

May 14, 2014

U.S. Nuclear Regulatory Commission
Washington, DC 20555-0001

ATTN: Ms. Margie Kotzalas
Licensing Branch, Division of Materials Safety & State Agreements
Office of Federal & State Materials and
Environmental Management Programs

Dear Ms. Kotzalas:

Thank you very much for your letter dated April 14, 2014 requesting additional information concerning our license renewal application.

We would like to respond to the questions raised in your aforementioned letter.

Response to Question 3

For clarification, we are attaching the illustration for the projector bulb that uses 85Kr. Attachment "Projector Bulb"

Response to Question 5

We are sorry to confuse you. Please discard our previous reference to Attachment A-2.

Please see that attached illustration showing the labeling or marking on the projector bulb. Attachment "Projector Bulb Marking"

Response to Questions 6 and 7

We are attached a copy of the quality process procedure and chart to illustrate the methods of controlling and ensuring the correct amount of 85Kr gas introduced in each bulb. Please see Attachment "Gas Mixture Process and Measurement Instrument".

Response to Question 9

Any bulb that fails to meet the process described in Attachment "Gas Mixture Process and Measurement Instrument" is properly discarded.

Response to Irrelevant Information

As you noted, the information provided in "Item 5 in Attachment A" is no longer relevant. Therefore, we withdraw this information from our renewal application.

In addition, we also withdraw the information on pages 2/15 through 15/15 as they are not relevant to this application.

Should you need further information, please do not hesitate to contact me. Thank you very much.

Sincerely,

RAMON P. CABRERA
Director, Product Safety and Compliance Division

RPC/BMM
attach